



Меня зовут Илья Лубенец, я из Ростовской области, города Таганрога, мне 15 и я учусь в 10 классе.

Немного обо мне. С детства я был ребёнком-почемучкой: меня интересовало ВСЁ и наука, и творчество, и забота об окружающем мире. Во всех увлечениях я достиг определённых результатов. В программировании создал множество игр и приложений, которые защищал перед сотрудниками крупнейших IT-компаний. В проектной сфере я написал исследовательскую работу на тему синтаксиса английского языка, и получил всевозможные награды в региональных научных конференциях.

Я принимаю активное участие в волонтерской деятельности и в мероприятиях, направленных на поддержку детей-инвалидов и улучшение окружающей среды.

Я являюсь активным участником РДДМ «Движение Первых», участником региональной команды «Большая перемена» и участником лабораторий госкорпорации РОСАТОМ.

Имею многочисленные сертификаты об участии в различных Всероссийских олимпиадах, конкурсах, викторинах, активно занимаюсь исследовательской

деятельностью, представляю свои проекты на конкурсах и конференциях различных уровней (региональном, всероссийском, международном).

МОИ КАЧЕСТВА

Больше всего я ценю отношения с людьми. Мои родители - это наставники в переходе во взрослую жизнь. Они мне прививают ценности, необходимые для каждого человека: духовность, нравственность и мораль.

Математика развивает во мне логическое мышление и внимательность. История даёт мне важнейшие знания о нашем прошлом и воспитывает во мне чувство патриотизма.